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Bulletin TT-45 
 

June 17, 2005 
 
 
To: Licensed Tobacco Wholesalers 
 
Subject: Revised Wholesaler’s Quarterly Report of Sales of Maryland Stamped Cigarettes and/or

 Roll-Your-Own (RYO) Tobacco by Manufacturer and Brand Family 
 Form COM/ATTB-608-3
 
 
 Attached is a supply of revised Wholesaler’s Quarterly Reports.  Discard all obsolete Forms COM/ATTB-608-3 
and begin using the new forms for the 2005 2nd quarter filing, which encompasses the months of April, May and June 
2005, and is due in this office by July 21, 2005. 
 
 This revision will improve collection of Maryland cigarette and RYO sales information, and enable us to better 
protect Maryland’s participation in the Master Settlement Agreement. 
 
 Changes are as follows: 
 

• The report year must be entered under the reporting wholesaler’s name. 
• The report quarter must be indicated by placing a check mark in the appropriate box. 
• A separate form must be used for each manufacturer. 
• The name and address of the manufacturer of the brand must be provided on the top line. 
• The name and address of the entity from which you purchased the brand must be provided on the second 

line. 
• The name and address of the first importer of the brand (for foreign manufactured brands) must be 

provided on the third line. 
• Column B requires cigarette sales totals (in packs) by size, by Manufacturer.  Manufacturer totals are 

required to be calculated for each pack size and entered on line 11. 
• Column C requires RYO sales totals (in stick equivalent) by Manufacturer.  Manufacturer totals are 

required to be calculated and entered on line 11. 
• A line for the printed name of the signer has been added next to the signature line at the bottom. 

 
 Questions concerning the revised forms can be directed to Denise Davis at (410) 260-7321 or Christie Mattox at 
(410) 260-7312. 

Larry W. Tolliver 
Director 

For the deaf and hard of hearing: TTY users call via Maryland Relay at 711 in Maryland or 1-800-735-2258 from elsewhere. 
If you need a reasonable accommodation for a disability, please contact us before you visit. If you need the information in 

this publication in an alternate format, contact the Comptroller’s Office. 

Maryland Regulatory and Enforcement Division 


